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The Insider публікує погляд зсередини на «м’ясні штурми» окупантів

Взяття Авдіївки та подальше повільне настання російської армії цієї весни
супроводжувалося загибеллю тисяч військовослужбовців. Починаючи з літа 2022 року
російське командування неодноразово посилає солдатів на самогубні штурми,
використовуючи особовий склад як «м’ясо».

Позбавлені підтримки, мотивації, медичної допомоги, а нерідко і шляхів відходу —
дезертирів можуть розстріляти свої ж, — російські військові гинуть штабелями, ледве
встигаючи просунутися далі за кілометр. Учасники «м’ясних» штурмів розповіли The
Insider , як їм доводилося йти на бойові завдання без підготовки, ховатися від
обстрілів за тілами своїх товаришів по службі, збирати залишки розірваних трупів і
по кілька днів сидіти в окопах без їжі, води, боєприпасів та надії на евакуацію.

«Всюди були розірвані частини тіл, і ми ходили прямо ними — не було видно землі»

Ігор (ім’я змінено на користь героя), учасник штурму під Новомихайлівкою

Я отримав повістку і одразу пішов у військкомат. Там нам сказали, що якщо не
підпишемо контракт, то нас цього ж дня відправлять на передову — без зборів та
навчання, а якщо погодимося, то поїдемо по-людськи. Тих, хто відмовився, одразу
повезли на фронт, а нас у частину, потім на полігон у Бамбуровому. Місяць ми
проходили навчання — інструкторами були офіцери, які повернулися із «СВО». Коли
«навчання» закінчилося, нас відправили назад у частину — чекати на військовий борт,
але в результаті ми полетіли цивільним, і в 20-х числах грудня прибули в Україну, під
Волноваху.

У Волновасі ми щодня мали різний сценарій, але найчастіше — тренувальні штурми:
нас привозили в різні місця, де були реальні штурми, і ми мали «прожити» весь
перебіг подій, слухаючи коментарі командирів. Ми прокидалися, сідали на БТР чи
БМП і їхали «штурмувати» населений пункт, заходити в лісополку чи окопи. Такі
виїзди проходили з 7-8 ранку до 15 години, а потім ми поверталися назад і
займалися господарськими питаннями. Якось там, де ми тренувалися, був приліт –
хлопці загинули, ми перестали туди їздити.

Незважаючи на те, що це була зелена зона, періодично нас обстрілювали: хлопці
гинули щодня. Спочатку я навіть не розумів, що відбувається — постійно відчувалися
вибухові хвилі. Під Волновахою ми пробули до січня, потім нас привезли до Оленівки
і менш як за добу кинули на штурм під Новомихайлівкою.

Ми швидко дізналися, що ми не матимемо ні розвідки, ні груп евакуації — нічого. Нам
дали лише пару БТРів. Мене рятувало те, що я потрапив до штурмової групи, яка, крім
штурмів, мала займатися ще й евакуацією.

Планувалося, що кожну групу відправлятимуть вперед на БТР або БМП і в міру
просування нарощуватимуть сили. Простіше кажучи, нас мали довезти до певної
точки, а вже звідти ми просувалися пішки. У ході просування когось поранило, хтось
гинув. Пораненим було заборонено евакуюватися або відповзати назад: якщо ти
можеш тримати автомат, то ти ще штурмовик — просуйся. Дезертувати під час штурму
неможливо — були встановлені кулеметні точки, які при поверненні нас «зустрічали».
Якби хтось спробував йти назад, його розстріляли б, тому штурм — це тільки вперед.

Перші групи, які заходили, одразу ж рознесли — їх зустрічала артилерія, по них
працювали танк, піхота і була купа трупів. Вони тільки виїжджали і їх накривало.
Наступні групи змогли трохи потіснити українців, але лягла майже вся рота. Першого
дня ми змогли захопити метрів триста. Я встиг витягти трьох поранених. І то це
вдалося дивом — випав сніг, і можна було перетягувати їх на санчатах: одного
поклав, відтягнув на нуль, повернувся — наступного, і скільки зміг. Тягти довелося
приблизно два кілометри.

Медиків не було, допомагали собі самі, поранених було майже не забрати —
артилерія все щільно покривала. Поруч літали дрони-камікадзе, їх було близько 20
штук — вони кружляли, мов птахи. При цьому наша артилерія мовчала — вистрілять
раз на годину і тиша. Штурмові групи просувалися на БТР-ах, БМП, здається, у нас
навіть був танк, але всю цю техніку швидко підбили, і небо було чорно-чорне. Коли
техніку підбивали, була невелика перерва — штурмовиків не було на чому підвозити:
ти сидиш і слухаєш, як кричить і перестрілюється перша група, поранені просять
допомоги, а підкріплення не прибуває — нема на чому.

З перших груп вижили одиниці — ті, хто встиг пережгутувати себе. Або в когось
поранення були не такими серйозними. Тому що [при серйозному пораненні] люди
там витікали за 30 секунд, тобто перші десять секунд ти на адреналіні і репетуєш,
наступні десять — приходиш до тями, розуміючи, що сталося, і ще десять намагаєшся
щось зробити. Але якщо сили тебе покинули, то все.

Командирів із нами не було. Єдиний офіцер, який не побоявся піти на штурм, заходив
до передостанньої штурмової групи нарівні з усіма. А командир роти не з’являвся на
позиціях. За весь час, доки я був в Україні, я бачив його лише один раз — уночі. Він
заходив до заступника. А зам усі дві доби, протягом яких нас кидали на штурми,
просидів у бліндажі і не висовувався.

Під ранок настала наша черга заходити. Нас посадили на БТР та відправили вперед.
Як і по перших групах, по нас стріляли з кулеметів та автоматів, працювали снайпери,
артилерія — прилітали 150-ки та 80-ки (артилерійські та мінометні снаряди
відповідних калібрів — ред.). З РПГ прилітали. І це в той час, коли ми ще навіть не
доїхали до потрібної точки — тільки наближалися.

Ми заїхали в лісополку, поспішали, БТР поїхав. Поранені лежали, нікого не забрали. І
впродовж чотирьох годин це тривало: танки, артилерія, міномети, піхота. Прилітали
реактивні снаряди. Розриви були всюди — лісополька була повністю усіяна трупами.
Це були не просто трупи, а розірвані частини тіл, і ми ходили прямо по них, бо не
ходити було неможливо: не було видно землі. Серед цих тіл ми ховалися та ховалися
від вибухів. На них десь полежиш, десь посидиш, десь пройдеш ними.

Артилерія працювала чотири години, а потім ще п’ять ми прикидалися мертвими,
щоби українська розвідка не спалила, що ми живі. Вони припинили обстріл,
перестали прилітати «камікадзе» та «пташки зі скидами», а ми продовжували лежати
без руху, доки не настала темрява. З усієї роти — а це близько ста чоловік — у живих
залишилося сім.

Наступного дня ми мали дочекатися допомоги та продовжити штурм, але нам
повідомили, що підкріплення не буде. Тоді ми закріпилися і намагалися утримувати
оборону, паралельно розчищаючи опорник від тіл товаришів, щоб їх можна було
відправити додому.

Зі мною було двоє хлопців: у перервах між артобстрілами ми витягли всіх, кого
встигли. Там було кілька шарів тіл — усі один на одному лежали, поламані, в крові, зі
знівеченими обличчями та відірваними кінцівками, ми всіх просто звалювали в одну
купу ближче до дороги.

Я намагався абстрагуватися — розумів, що родичі чекатимуть на тіла своїх близьких.
Звичайно, мене там і нудило, і вирвало кілька разів. Запах стояв просто нестерпний -
тіла розкладалися і смерділи. В окопах те саме: людей убивало, вони падали один на
одного, хлопці по них бігли, їх теж убивало, землею засипало.

Ми не їли, не пили, могли тільки іноді залягти в ямку і закурити, а так ходиш, збираєш,
витягаєш. Тіла поступово стають важчими, їх ще треба зуміти виколупати, тобто
відліпити від інших. Вони замерзають на морозі і стають наче дерев’яні. І люди теж
різного зростання та ваги.

Пам’ятаю, лежав мужик — сам вагою під 150 кілограмів, увесь поламаний, битий. Як
його забереш? Ми його насилу відколупали — дістали спочатку руку, потім іншу, потім
ногу, другу, віддерли тіло, зрізали бронежилет, зняли каску і сяк-так дотягли його до
дороги. А тіл – неймовірна кількість. Поки збирали, артобстріли не припинялися:
можна було сховатись у лисячій норі чи у бліндажі покурити та знову продовжувати.

Ми витягли тіл тридцять, але за кілька годин мені довелося далі зачищати опорник
одному, бо хлопцям треба було повернутися на позиції на інший кінець лісополиці,
щоб звідти не пішли українці.

Ми розділилися: зі мною був кулеметник — йому пощастило залишитися живими,
незважаючи на те, що він був у перших штурмових групах, але його одразу
поставили на прикриття, і він не залишав своєї позиції. Ще був замкомандира, але
той не вилазив із бліндажу. Тому я був єдиним, хто міг продовжити збирати тіло.
Причому в якийсь момент на нас вийшла ДРГ і нас відправили проти них із двома
магазинами. Довелося шукати боєприпаси серед тіл та збирати, що залишилося.

Через добу я вирішив перевірити, чи є сімох, що ще вижили крім нас. Взяв товариша,
і ми разом пішли вглиб лісополки до українців. Я підходив до кожного трупа,
заглядав у вічі, кричав: «Є хто живий?» — оскільки навіть знерухомлене тіло могло
бути живим.

Незабаром я знайшов хлопця, який був поранений: у нього було перебито обидві
ноги — м’ясо відійшло від кістки в районі литок, все обуглилося і почалася гангрена —
він лежав там із 12 числа. Я спробував покликати хлопців, і, поки вони підходили,
затяг пораненого в санки. Ми його витягли — залишалося тільки поле перейти, але
хлопці втекли, і зі мною лишилося тільки двоє. Як тільки ми ступили на поле,
почалися прильоти з міномету, а українська піхота почала стріляти по нас із
автоматів та кулемета. Мене поранило у ліве стегно.

Я сказав: «Встаємо та йдемо далі». Хлопець, що йшов поруч, допомагав тягнути
саночки, і тут метрів за п’ять від мене щось прилетіло, мене поранило, я відчув, як
кров витікає, навалився на місце поранення, щоб притиснути рану своїм тілом, і
сказав хлопцеві, щоб він повз далі без мене. Він поповз разом із пораненим — на
собі його витягнув, а я поповз далі полем. Ззаду командир останньої штурмової
сказав, що мене не кине, і я просувався під його командуванням. Потім спробував
підвестися, але на мене спрацював снайпер.

Уламок мені увійшов у ліве коліно — його так і не витягли. Перебило ліве стегно і
груди - між пластин залетіло і пошкодило легеня, зв’язки, м’язи, артерії. Біль дикий, я
ніколи нічого подібного в житті не відчував. Коли я вже доповз, хлопці мене закинули
на санки та вивезли на нуль. А звідти вже відвезли до Волновахи, і там провели
операцію. Я був у свідомості і благав лікарів, щоб мені вкололи знеболювальне, вони
чомусь хотіли все робити наживу і стверджували, що мені не боляче. А потім
прийшла дівчина-лікар і розпорядилася, щоби мені вкололи місцеву анестезію.
Завдяки цьому я вже міг терпіти, коли мене різали та вставляли якісь трубки.

З Волновахи мене відправили до Донецька, звідти на гелікоптері евакуювали до
госпіталю у Ростові, а потім перевезли з іншими пораненими до Владивостока, бо
госпіталь у Ростові був забитий. Люди лежали у коридорах. Мені пощастило
потрапити до палати, бо через кілька годин після того, як я туди прибув, поранених
відправляли до інших шпиталів Росією. А нових усе привозили та привозили.
Виходиш, а вони скрізь лежать: і на першому, і на другому, і на третьому поверсі
навіть у приймальному спокої.

Якщо я знову опинюся в Україні, я відмовлятимуся від участі в штурмі, проситиму
перевести мене в інше місце, дзвонити до військової прокуратури. Зараз я намагаюся
домогтися, щоб мене визнали непридатним, бо уламок заважає мені нормально
жити.

«Я мінометник, і штурмувати мене не вчили, але всім насрати: «Йди вперед!»

Ярослав (ім’я змінено на користь героя), учасник штурму в лісосмузі між Вербовим та
Роботиним.

У мене був умовний термін за 112 статтею, який я порушив. Мені сказали: або
посадимо, або йди воюй. Я підписав контракт на початку листопада. Мені обіцяли, що,
поки я проходитиму «навчання», бойові дії закінчаться, а я залишуся без судимості.

Планувалося, що «навчання» триватиме два місяці, але у підсумку все це зайняло 9
днів. Мене відправили кудись під Луганськ — одразу забрали телефон, я навіть матері
не встиг повідомити, де я. За час «навчання» я відстріляв два ріжки, і все на цьому
скінчилося. У перші пару днів ми їздили на полігон, а в решту копали ями та бліндажі.
Більше за нас ні до чого не готували.

Потім нас забрали на Запорізький напрямок. Мене взяли у взвод вогневої підтримки
— поставили мінометником, а через тиждень відправили у бій.

Коли почали під’їжджати до передка, почалися прильоти, обкладали знатно. А нас ще
гнали вперед — міномет має стояти за кілька кілометрів, а нас підганяли. Ми сиділи
на мінометі за кілометр від українців — можна було їх побачити.

Коли я був на першому завданні, у нас поранило більшу частину командирів, і на
другому був уже новий комбат, який усіх пацанів послав на забій. Тільки-но прийшов
до нас із навчання — жодної тактики, тільки «вперед!». Пацани прямо перед моїми
очима вмирали - все "вперед!" і «вперед!», гнали та гнали.

А коли штурмовики скінчилися, пішли мінометники. На першому завданні у нас
зламали п’ять знарядь, мінометів не стало, і мені кажуть: "Йдеш у групі закріплення", а
за підсумком - на штурм. Нас поділили на кілька груп по чотири особи: спочатку одні
йшли, потім інші, треті. Поперед мене пацан сидів, а трохи далі - вже хохли. Хоча я не
вмію штурмувати, мене цього не вчили. Заходив, як заходив, і всім насрати, що ти
мінометник, іди вперед.

Коли я підходив до чергового окопу, переді мною зайшов пацан, а там — українці, і я
чую радійкою: «Полонених не беремо». Наш репетує: «Пацани, жити хочу, здаюся в
полон», а їхній командир: «Полонених не беремо». Не брали, бо йти довго.

Ми просувалися як штурмовики. Коли пацанів поранило, вони пішли з позиції, а ми
йшли далі замість них. Ідеш кілометрів сім уперед — з мішками, у всій броні, бачиш
їхні окопи, тобі кажуть: «Зліва та справа можуть бути українці». Ти заходиш, обстріляв
бліндаж, гранату кинув і сидиш. Сказали два-три дні, а відсиділи вісім. Почалися
морози – усім насрати. Я говорю: «Я ноги відморозив». Мені у відповідь: «Сиди».

Потім, коли завдання закінчилося, я до медика сходив, він мені каже: «Якщо ноги не
чорні, значить, ходитимеш». Я говорю: «Вилікуйте мене, я їх не відчуваю», а він у
відповідь: «Не кури цигарки, одужаєш». На цьому все.

В окопі я спав три-чотири години на добу, весь час дивився на ту точку, звідки мені
сказали, що підуть українці. До туалету не вийти, ні поїсти, ні випити. Я там сніг жер.

Підвози їжі були раз на пару днів, але було холодно — привезли замерзлу воду, я
кажу: «Мені що з нею тут робити?» Я її не розтоплю. Окопи — метр шістдесят, а я метр
дев’яносто, не обернутися, я в напівзігнутому положенні там спав, ледве влазив. У
сусідньому окопі сидів дід — йому 70 років, незрозуміло, що він там робив. Патріотом
був, потім сказав, що після першого завдання патріотизм у нього відбило, а подітися
тепер нема куди. Ніхто не знає, за що воюємо, яка причина.

Ставлення до всіх нелюдське. Командири ставляться до всіх як до лайна: «Підорас,
вперед, б ***!». Ніхто не хоче ані воювати, ані стріляти — усі бояться, але доводиться,
бо виходу нема.

Поранених намагалися витягувати і забирати, а вбитих було дуже багато, але їх
потихеньку теж витягували. І українців було багато – чомусь вони їх не забирали.
Хоча й із пораненими було складно. У нас була група евакуації, вірніше, пацан-
мінометник працював замість неї — бідолаха, бігав не з гармати стріляв, а пацанів
витягував. Бігав по кілька рейсів, а група евакуації сиділа десь у тилу.

На останньому завданні, у березні, мене знову відправили вперед із мінометом. Я
отримав поранення — уламок у ногу влетів, я відкочуюсь назад і кажу: «Можна мені
евакуацію?», а мені кажуть: «Ти йдеш на штурм». Я говорю: «Який штурм? У мене
поранення, я не можу ходити». А мені: «Підеш - по***й, там пацани сидять, треба їх
міняти». Але зрештою прийшов мій командир, побачив, що в мене справді серйозне
поранення, і сказав: «Так, не підеш». А пацани — троє, що пішли, усі двохсоті. Якби
пішов із ними, теж би не вижив — боженька врятував.

У результаті мене відправили до шпиталю в Бердянську, підлатали. Але ставлення і
там було жахливе, і телефони теж забирали. Там були завгоспи чи тиловики — не
знаю, і, поки я лежав, вони підходили й одразу: Ти чого кров’ю течеш, свиня? Не мені,
а мужику, який лежав поруч. Я говорю їм: «Ви о***лі? Йому ногу відірвало, він кров’ю
стікає».

Коли я повернувся зі шпиталю, мені сказали: «На точку, куди ти не пішов, зараз
заходитимеш», а звідти повертаються всі або 200, або 300. І я лісами втік — знайшов
таксиста, і він мене провіз через усі пости до Донецька , А там мені вже знайомі
допомогли перейти кордон.

Але все досі перед очима. Пам’ятаю хлопця, якого переді мною розірвало: Баба-яга
прилетіла, і ноги з одного боку, а тіло з іншого. Або інший пацан: він сидів на точці —
однієї з тих, куди всіх скопом гнали, близько тижня там просидів, і одного разу я чую,
як він реве по радійці: «Госпіталізуйте мене, у мене ногу відірвало». А командир у
відповідь: «Сиди поки що». Він репетував, плакав, я весь цей час слухав його по
радійці. Дорослий мужик йому було близько сорока, але просто вив. Два дні так з
відірваною ногою просидів, коли витягували, він ще був у свідомості, а витягли —
помер.

«Був наказ, щоб нас не вивозили, нас там засудили»

Володимир (ім’я змінено на користь героя), учасник штурму під Клещеївкою

28 жовтня мені на роботу надіслали мобілізаційний розпорядження. До цього в нас
уже виїжджали хлопці — літні, і їх швидко повертали за станом здоров’я. Я теж думав,
що одразу повернуся, і нічого страшного не буде. Але зрештою медкомісію нам не
проводили — одразу почали оформляти, я намагався звідти «вистрибнути», але
варіантів уже не було. Я учасник другої чеченської кампанії, говорив, що маю травми,
але вони вчепилися в наявність досвіду і вже не відпускали.

Спочатку нас відправили на полігон до Рощинського, під Самарою. Підготовки ніякої
не було, вони намагалися створити видимість навчань, але бігати з автоматом проти
снарядів та ракет — це самогубство. Ми відходили місяць для галочки, але користі від
цього ніякого. Серед нас було багато тих, хто ніколи не служив, вони знімали людей
навіть з обліку в наркології і забирали. Загалом у полку було лише 15 відсотків із
бойовим досвідом.

Після останнього «екзамену» сказали, що повезуть нас до Ростова, а під ранок ми
опинилися в Луганській області. Частину хлопців почали стрибати з поїзда, коли
впізнали. Нас там протримали, а потім забрали під Мілове.

Там до нас приїжджали так звані покупці — вони хотіли, щоб ми йшли в артилерію ще
кудись. Командир не хотів нас віддавати, сказав, що ми потрібні повним полком, але
зрештою одну роту віддали до «Шторму» — зовсім непідготовлених людей. Я туди не
потрапив, але вони були потім разом із нами під Білогорівкою — під час штурму від
них залишилося 37 людей із 100.

Під Білогорівкою з нами був командир полку, який хотів нас витягнути на
передислокацію, але йому сказали, що якщо він не припинить спроби, то піде разом
із нами на м’ясо. Хлопці йти не хотіли, бунтували: щотижня йшли 200 і 300, хоча тоді
нас ще не кидали на штурм — ми копали бліндажі, робили укріплення, і так до липня.

А потім, коли "Вагнер" залишив Бахмут, нас перекинули туди. Говорили спочатку, що
повезуть до Луганська, а насправді висадили у посадці неподалік Бахмута. Зібрали
команду, пояснили все на пальцях, не говорячи навіть, куди ми йдемо і навіщо, карти
теж не видали. Оголосили, що ми всі приписані до 83-ї десантно-штурмової бригади,
і закинули під Кліщеївку.

Нас привезли в сутінках. Години за три почалися обстріли. Був наказ заходити на
позиції, але ми вже на той момент чули стрілянину — рота до нас пішла. Ми
зрозуміли, що зайти не зможемо, а вже потім прилітало регулярно. Вперше, коли нас
почали обстрілювати, окопів не було, тільки дерева, горбики, і ми за ними ховалися. А
під ранок, коли все стихло, почався новий обстріл. І з першої роти, яка була ближчою
до українців, уже почулися крики: «Допоможіть!», «Триста!». Когось витягли, але тут
обстріл уже дорогою. Розслаблятися не можна.

Там було розбите село, між підрозділами зв’язку ніякого не було — що можуть
китайські Baofeng’і, куплені у албанців? Або тебе накриють, або ти передаси все ЗСУ.
Провіант не возили, а на людину чотири ріжки, і так ми намагалися втримати позиції.
Українці бачать, як ми заходимо, і розпочинається обстріл. Спочатку ти висуваєшся
відкритою місцевістю, де тобі потрібно ще 500 метрів пройти полем — під небом, яке
контролюється ЗСУ, — ти йдеш, як жива мішень.

Чоловік тридцять через побачене пішли у відмову, сказали: «Ми не підемо на м’ясо».
Після нас завели ще одну роту, хоч бачили, що діється. Наступну п’ять діб ми
виводили хлопців із Кліщеївки — хто міг на своїх ногах пересуватися, тих і
витягували. Був наказ від командування, щоб нас не вивозили: коли ми зверталися до
водіїв, нам казали, що заборонено вивозити нас, тобто нас засудили там.

Кого встигали витягувати, тягли пішки до Зайцева чотири-п’ять кілометрів, медиків не
було, десь була евакуаційна група, але десь — незрозуміло. Решта, кого не визнали
двохсот, — безвісти зниклі. «Шторм Z» був поруч із нами — по них танк відпрацював,
хлопці там потім притягли звідти чиюсь ногу, щоб можна було впізнати людину ДНК.

Трупами було все вкрите. Трупна отрута виділялася на сонці. У посадках було багато
двохсот, у тому числі хлопців у бинтах, тобто вони трьохсот були, але евакуація не
встигла, і двохсот стали, і ніхто їх не витягував. Вони просто кидали людей, як м’ясо.
Трупи і в окопах бували, у нашвидкуруч побудованих бліндажах — залізаєш, а там
труп уже сидить — людина від поранень померла.

У мене в роті ще були ті, хто пройшов Чечню, так вони кажуть: «Слухай, я не боягуз,
але такого не чекав». Там не те що трупи, там людину міною розривало навпіл — у
пилюку перетворювало. Один пацан, який залишився без ніг, щоб його хлопці не
витягували, гранатою себе підірвав. Це нормально? Жодна така психіка не витримає.
Щоб упоратися з побаченим, багато пацанів пили — за 20 кілометрів від місця
дислокації був магазин, туди їздили на УАЗику та купували горілку. За цей час хлопці
напивалися до чортиків. Мені було важче — я не пив і перемелював усе в собі.

Коли ми вже вийшли звідти, на посадку, ніхто не очікував, що ми живими вийдемо.
Але найважче, коли нас після першого завдання через три доби одразу відправили
на друге — заводили в глиб посадки вночі. Спочатку 20 людей, потім ще, і це
побачили ЗСУ з дронів. І хвилин за двадцять почався обстріл, одразу крики, хлопці по
20-23 роки в окопі — разом: кому в голову, кому в живіт. Один з наших побачив їх і
аж знепритомнів. А допомогти ти нічим не можеш – тебе обстрілюють. Тягти
пораненого - марно: чотири людини і поранений - це мета.

Перші дні ми харчувалися старими запасами, які виявили, трохи спали. Прокидаєшся
від обстрілу, очі розплющив — наче живий. Заснув і не знаєш, прокинешся завтра чи
ні.

Командування – повний нуль. Востаннє, коли вони намагалися порахувати, скільки
людей залишилося на позиціях, загинув начальник батальйону, а взагалі командирів
у нас після першого разу не залишилося. Залишились лише мобілізовані офіцери —
вони навчалися десь на військовій кафедрі і жодного бойового досвіду не мали.

Коли ми вийшли звідти, почали дзвонити адвокатам, розуміти, чому нас кинули. Нас
ще й за це не злюбили. Привезли в посадку, де ми були до відправлення, туди
приїхав якийсь генерал — став лабуду на вуха вішати, і амуніція з’явилася, і гаряче
підвезли, щоб задобрити нас і знову відправити. Вони боялися бунту, як було з
вагнерівцями.

А за місяць уже стали й дезертирувати з поля бою. До нас приїжджали товариші із
«добрих послуг» — погрожували сім’ям, дзвонили. Когось садили — добу сімох
протримають і відпускають. Або в комендатурі місцевій, або в ямі, у підвалі. Спочатку
залякували та не годували, а потім почали бити.

Щоб не йти на черговий штурм, я розкрив собі вени. Який сенс іти, щоб тіло не
знайшли, матері не відправили, а так хоч би тіло привезли.

Але мене врятували: відправили до шпиталю — він був за десять хвилин їзди звідти,
потім у хаті днів десять протримали. Приїжджав якийсь начальник, говорив зі мною, а
потім мене посадили до камери на сім діб. Старшина мав приносити їжу, але ніхто
нічого не приносив. Їжу можна було купити через охоронців.

Я досяг, щоб мене відправили до психологічної клініки, і звідти вже пішов. Вони дали
евакуаційний лист, потім сказали, що евакуації не буде — сам поїду. І я поїхав. Після
мене ще двоє людей втекли.

Востаннє наших заводив уже «Ахмат» — вони забрали 80 людей із роти, привезли їх
до якихось ангарів, забрали документи і почали загрожувати, що якщо вони на штурм
не підуть, то їхні родини переріжуть. У результаті з цих 80 зі штурму повернулися 30.
Коли вони заходили, на них уже чекали кулеметник і снайпер, артобстріл вівся.

Коли я втік, почав ходити лікарями, але у шпиталі мене послали — сказали, що
документи неправильно заповнені. Я почав шукати інших лікарів, адвокатів — думав
перейти на альтернативну службу, але невдовзі зрозумів, що законним шляхом щось
вирішити неможливо, і тоді почав шукати допомоги у «Ідіть лісом», щоб вони мене
вивезли.
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Стадіон за 212 мільйонів:
Дарницька РДА віддала коштовний
підряд фірмі з кримінальним
минулим 

Волинський апеляційний суд
залишив у силі штраф у 4 мільйона
гривень для імпортера за підробку
митних сертифікатів

Плюс 20% до чека: Верховна Рада
готує нові правила оподаткування
для закордонних інтернет-покупок

Скандал у митній службі: керівників
Львівської та Закарпатської
митниць звинувачують у саботажі
вказівок керівництва

Конфлікт через вигул собаки: на
Дніпропетровщині чоловік із
карабіном погрожував перехожим

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Прямий шантаж: Рубіо розкрив
деталі дзвінка Лаврова щодо
російських ультиматумів
дипломатам 
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